



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 80ο

Αριθμός Φύλλου 17.809

ΤΡΙΤΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025

Τιμή Φύλλου: € 0,90

«Τα πουλιά πεθαίνουν τραγουδώντας»

Της Μαρίας Κονδύλη

Σελ. 7

Σελ. 8



Στις 2 Μαΐου έρχεται η Ανθοκομική Έκθεση Ορεστιάδας

Σελ. 6



6 επενδύσεις στη θάσο και 1 στην Αλεξ/πολη για ξενοδοχειακές μονάδες

Συνολικά 14 είναι οι νέες επενδύσεις στον κλάδο των ξενοδοχείων στη Βόρεια Ελλάδα

Η ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΟ-ΔΕΞΙΑΣ ΩΣ ΘΕΜΕΛΙΟ ΠΡΟΟΔΟΥ



Πενήντα ένα (51) χρόνια Μεταπολίτευσης ήταν αρκετά για να δοκιμαστούν διάφορα ιδεολογήματα, να γίνουν πολλά και απίθανα πειράματα Διακυβέρνησης. Όσο και αν το εξωτερικό περιβάλλον συνδιαμορφώνει και επιδρά στις πολιτικο-ιδεολογικές εσωτερικές εξελίξεις, οφείλουμε να παραδεχτούμε ότι η δική μας περίπτωση μέχρι πρόσφατα είχε το δικό της ξεχωριστό πρόσωπο.

▲ Του Θεοφάνη Κωφίδη*

Ένα είναι σίγουρο: στο πολυβασιμμένο

κορμί της Ελλάδας λειτούργησαν συνδυασμοί δικτικής θεωρίας και ανατολίτικης πράξης! Μέχρι και την «πρώτη φορά Αριστερά» δοκιμάσαμε, με το δραματικά νηπακό επιχείρημα «κάτσε να τους δοκιμάσουμε, πώς ξέρεις ότι θα πάμε κατά διαόλου με δαύτους».

Ε ναι λοιπόν, καλά κάναμε και ζήσαμε την πολιτική αυτή φάρσα, αφού φαίνεται ότι αλλιώς δεν μπορούσε ο λαός να πειστεί ότι είναι επικίνδυνες ανοησίες οι κουβέντες «θα είναι μέρα μεσημέρι που η Μέρκελ θα υπογράψει τα θέλω μας» ή «go back madam Μέρκελ και Δ.Ν.Τ.»! Σήμερα ποιος λογικός άνθρωπος τολμά να αμφισβητήσει ότι αριστερός δρόμος δεν υπάρχει; Εκτός αν η Βόρεια Κορέα εμπνέει ακόμα εγχώριους επαναστάτες.

Συνέχεια στην 4η σελ...

ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΝΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ

Κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, λέει η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης - Καμιά ανησυχία, καθώς είναι γεμάτες οι δεξαμενές - Τι συνέβη με τους αυξημένους λογαριασμούς νερού, που εστάλησαν σε πολίτες



Σελ. 7



Ένα έτος χωρίς τον Μιχάλη Χαραλαμπίδη

«Δεν υπάρχει Κυπριακό πρόβλημα, δεν υπάρχει πρόβλημα Αιγαίου, δεν υπάρχει πρόβλημα Θράκης, υπάρχει ένα πρόβλημα: το Τουρκικό πρόβλημα» - (Μιχάλης Χαραλαμπίδης, Ιούνιος 1996).

Ο κλωνισμός της απώλειας ενός ανθρώπου είναι μεγάλος, όταν μάλιστα αυτός ο άνθρωπος είναι δικός σου, κοντινός σου, τότε ο κλωνισμός είναι μεγαλύτερος και γίνεται ανυπέρβλητος, ακατανόητος, ανίκητος, όταν αφορά τον Μιχάλη Χαραλαμπίδη. Ένα ξεχωριστό φίλο, ένα ανιδιοτελή Πατριώτη, έναν εξαιρετικό Έλληνα, ένα θαυμάσιο Άνθρωπο.

Ο Μιχάλης Χαραλαμπίδης γεννήθηκε στην Αλεξανδρούπολη το 1951, από γονείς πρόσφυγες από τη Σάντα του Πόντου, οι οποίοι κατέφυγαν στη Θράκη, μετά από τη Γενοκτονία που υπέστη ο Ελληνισμός από την Τουρκία, αφαιρώντας τη ζωή από ένα εκατομμύριο Ελληνίδες και Έλληνες.

Διωκόμενος κατά τη διάρκεια της δικτατορίας διέφυγε στην Ιταλία, όπου ήταν μέλος του ΠΑΚ και σπούδασε στο Πανεπιστήμιο της Ρώμης Πολιτικές και Οικονομικές Επιστήμες, ενώ πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές στην κοινωνιολογία. Μετά την πώση της χούντας συμμετείχε στην επαγγελματική ομάδα που συνέγραψε την ιδρυτική διακήρυξη του ΠΑΣΟΚ στο Μόναχο τον Αύγουστο του 1974, ενώ διετέλεσε μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ από το 1977 και μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου. Από το ΠΑΣΟΚ αποχώρησε το 1999, λόγω σοβαρών πολιτικών διαφωνιών.

Συνέχεια στην 6η σελ...

Σελ. 7



ΠΑΣΟΚ: Τα στελέχη του Έβρου που συμμετέχουν σε τομείς πολιτικής του

Τα νέα καθοδηγητικά όργανα



Ο Μητροπολίτης μας δεν είναι πολιτικός αντίπαλος

Σελ. 11

▲ Του Παναγιώτη Κουσιδή

Εκδηλώσεις Μνήμης της 6ης Απριλίου στην Αλεξανδρούπολη

Για την Ημέρα Θρακικού Ελληνισμού - Πλέον θα τιμάται σε ολόκληρη την Ελλάδα, σύμφωνα και με το ΦΕΚ



Σελ. 4



Σελ. 8

Ξεκίνησε ο επιχειρηματικός επιταχυντής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης